BAREM DE CORECTARE:

SUBIECTUL I – 15 puncte

2 p       a ═ 5 ∙ 7 ─ ( 40 :8 + 3 ∙ 56 : 8 )

1,5 p    a ═ 5 ∙ 7 ─ ( 5 + 21 )

1p        a ═ 5 ∙ 7 ─ 26

1p        a ═ 9
15 + b ═ 27 ─ b
1,5 p               2b ═ 27 ─ 15
 1 p                 2 b ═ 12
 1 p                    b ═ 12 : 2
 1 p                    b ═ 6
3 ∙ c ═ b   

1,5 p          3 ∙ c ═ 6

                  c ═ 6 : 3

1p              c ═ 2

2,5 p      abc – bca – cab  ═ 962 – 629 – 296  ═  37

                                            R: 37

                               SUBIECTUL II – 20 puncte

1p           d ─ r ═ 3

1p           d ─ r ═ c ∙ i ═ 3

1p           0 ≤  r  < i

1p           d ═ i ∙ c + r

Dacă:

3p    i = 3; c = 1; r = 0  ═    d = 3 ∙ 1 + 0 ═   d = 3;

3p    i = 3; c = 1; r = 1  ═    d = 3 ∙ 1 + 1 ═   d = 4;

3p    i = 3; c = 1; r = 2  ═    d = 3 ∙ 1 + 2 ═   d = 5;

3p    i = 3; c = 1; r = 0  =     d = 1 ∙ 3 + 0 ═   d = 3;

Răspuns:

4p           ( d, i)     {( 3, 3); ( 4, 3); ( 5, 3); ( 3, 1)}

                               SUBIECTUL III – 25 puncte 

La început:

1p      Mihai

          Viorel 

După cheltuieli:

8 p      Mihai

           Viorel 

2 p       deci:   1parte = 100 – 75

                       1parte = 25

3 p       Mihai:  4 părţi + 100 =    4 ∙ 25 + 100 =    100 +100 = 200

2 p       Viorel:  4 părţi ═   4 ∙ 25 = 100

                                          Răspuns: Mihai 200 lei

                                                          Viorel 100 lei  

                               SUBIECTUL IV – 30 puncte 

I. Notăm cu “ S” suma de bani iniţială.

2 p     Pasul I: ⅓ S; rest R1

2 p     Pasul II: ⅓ R1; rest R2

2 p     Pasul III: ⅓ R2; REST

2 p     R3 = 1184 lei

Deci:

3 p        R3 = ⅔ R2 ═    ⅔ R2 = 1184 ═   R2 = 1184 ∙ 3  : 2 ═    R2 =1776 lei

3 p                               ⅔ R1 = 1776 ═     R1 = 1776 ∙ 3: 2 ═    R1 = 2664  lei

3 p                               ⅔ S = 2664 ═     S = 2664 ∙ 3: 2 ═    S = 3996 lei

Suma iniţială de 3996 lei se împarte în mod echitabil celor trei copii astfel:

2p   primul copil: ⅓ S ═   3996 : 3 = 1332 lei

3p   al doilea copil: ⅓ din rest ( R1 ) ═   ⅓ ∙ ( 3396 – 1332 )

                                                           ═⅓ ∙ 2664 = 888 lei,                             1,5p               dar mai are de primit  1332 – 888 = 444 lei;

1,5p                                                   888 + 444 = 1332 lei

3p    al treilea copil: ⅓ din rest ( R2 ) ═   ⅓ ∙ ( 2664 – 888 )  =  592

1,5p                dar mai are de primit: 1332 – 592 = 740 lei

1p                                                       592 + 740 =1332 lei      

II
9p       R2 = 1184 : 2 ∙ 3 = 592 ∙ 3 = 1776 ═   III, dar a primit 592 lei;

9p       R1 = 1776 : 2 ∙ 3 = 888 ∙ 3 = 2664 ═   II, dar a primit 888 lei;

9p       S = 2664 : 2 ∙ 3 = 1332 ∙ 3 = 3996 ═     I, dar a primit 1332

1,5p     Deci: Al doilea copil mai primeşte: 1332 – 888 = 444 lei;

1,5p               Al treilea copil mai primeşte: 1332 – 592 = 740 lei

                                     RĂSPUNS: 1332 lei/copil
